
GR082024 

Δελτίο Τύπου 

Αθήνα, 17 Δεκεμβρίου 2024 – Για μία ακόμη χρονιά, η Bayer Ελλάς στάθηκε αρωγός 

στις ανάγκες της ελληνικής κοινωνίας, υλοποιώντας πρωτοβουλίες που θέτουν στο 

επίκεντρο το περιβάλλον και τον άνθρωπο. Με έμφαση στην αειφορία, στην 

υποστήριξη ευάλωτων ομάδων και στην ενδυνάμωση της συνεργασίας με την 

κοινωνία, η εταιρεία συνέχισε το σημαντικό έργο της, συμβάλλοντας ενεργά στην 

αντιμετώπιση των αυξανόμενων προκλήσεων της εποχής μας. Το 2024, 

επιβεβαιώνοντας την έμπρακτη δέσμευσή της στη χώρα, η Bayer Ελλάς συνέχισε τις 

μακρόχρονες συνεργασίες της με την Ομάδα Αιγαίου και την We4All, προωθώντας τη 

βιωσιμότητα και την κοινωνική αλληλεγγύη. 

We4All: Περιβαλλοντικές δράσεις για τη δημιουργία ενός βιώσιμου μέλλοντος 

Η Bayer Ελλάς στοχεύοντας σταθερά στην προστασία του περιβάλλοντος και τη 

βιώσιμη ανάπτυξη, ανανέωσε για τρίτη συνεχόμενη χρονιά τη συνεργασία της με την 

We4All και τις περιβαλλοντικές της δράσεις. Η εταιρεία βοήθησε στην αποκατάσταση 

του οικοσυστήματος της Βόρειας Εύβοιας που επλήγη από τις καταστροφικές 

πυρκαγιές. Ο απολογισμός της δράσης περιλαμβάνει 1.000 νέα φυτά, πολλά εκ των 

οποίων καρποφόρα,  συμβάλλοντας σημαντικά στη διασφάλιση της βιωσιμότητας της 

τοπικής κοινωνίας αλλά και στην ενίσχυση της τοπικής οικονομίας για τις επόμενες 

γενιές. Συγχρόνως, η εταιρεία στήριξε και το πρόγραμμα περιβαλλοντικής εκπαίδευσης 

"Green Future" της We4All, που υλοποιείται σε σχολεία της Αττικής, για την 

ευαισθητοποίηση της νέας γενιάς σε σχέση με την προστασία του περιβάλλοντος.  



Σελ. 2 / 3 

Ομάδα Αιγαίου: Υποστήριξη τοπικών κοινοτήτων των ακριτικών νησιών της 

χώρας 

Η Bayer Ελλάς, συμμετείχε για δωδέκατη χρονιά στον 30ο Διάπλου Αιγαίου Πελάγους, 

στηρίζοντας το πολύτιμο έργο της Ομάδας Αιγαίου, με την οποία συνδέεται με μια 

μακροχρόνια συνεργασία. Φέτος, υλοποιήθηκαν στοχευμένες δράσεις, στο Κουφονήσι 

όπου η Bayer Ελλάς χρηματοδότησε την κατασκευή και παράδοση ενός 

μεταφερόμενου οικίσκου για πολιτιστικούς και εκπαιδευτικούς σκοπούς, και επίσης, 

στην Πάτμο όπου προχώρησε σε δωρεά τεχνολογικού εξοπλισμού και υλικών για το 

νηπιαγωγείο της Σκάλας, ενισχύοντας την εκπαιδευτική υποδομή του νησιού. Μέσα 

από αυτή τη μακροχρόνια συνεργασία, η Bayer Ελλάς αναδεικνύει τη δέσμευσή της για 

τη βελτίωση της ζωής στις ακριτικές περιοχές, μια προσπάθεια που αναγνωρίστηκε και 

τιμήθηκε από την Ομάδα Αιγαίου, η οποία βράβευσε την εταιρεία στην επετειακή 

εκδήλωση για τα 30 χρόνια προσφοράς της Ομάδας. 

Πέρα όμως από τη δράση της εταιρείας, οι εργαζόμενοι της επέλεξαν φέτος για την 

καθιερωμένη Χριστουγεννιάτικη δράση τους, να υποστηρίξουν την «Εταιρεία 

Προστασίας Σπαστικών – Πόρτα Ανοιχτή». Μέσα από την καινοτόμο πλατφόρμα 

δωρεών GiveLink - Αλυσίδα Αγάπης, οι εργαζόμενοι της Bayer Ελλάς δημιούργησαν 

μια «αλυσίδα αγάπης», ενισχύοντας το έργο του φορέα και παρέχοντας ουσιαστική 

βοήθεια σε όσους το έχουν πραγματικά ανάγκη. Όπως όλες οι εθελοντικές δράσεις, 

βασίζονται στην ένθερμη  ανταπόκριση των εργαζομένων της εταιρείας, 

αναδεικνύοντας τη δύναμη της συλλογικής ευθύνης και της κοινωνικής αλληλεγγύης. 

Η Bayer Ελλάς, ακολουθώντας την αποστολή της για  «Υγεία και Τροφή για Όλους» 

και με σταθερό στρατηγικό προσανατολισμό στην καινοτομία και στη βιωσιμότητα, 

συνεχίζει να υλοποιεί στοχευμένες πρωτοβουλίες εταιρικής κοινωνικής ευθύνης, 

αποδεικνύοντας έμπρακτα τη δέσμευσή της για μια καλύτερη κοινωνία. Με 

προτεραιότητα την υγειονομική περίθαλψη, την περιβαλλοντική προστασία, την 

ανάπτυξη των κοινοτήτων και την παροχή αρωγής σε καταστάσεις κρίσης, η Bayer 

Ελλάς ανταποκρίθηκε και φέτος αποτελεσματικά στις σύγχρονες κοινωνικές 

προκλήσεις, συμβάλλοντας στη διαμόρφωση ενός βιώσιμου και ελπιδοφόρου 

μέλλοντος. 

ΤΕΛΟΣ 

Σχετικά με την Bayer 

Η Bayer είναι ένας παγκόσμιος οργανισμός που δραστηριοποιείται στον χώρο των 
Βιοεπιστημών και συγκεκριμένα στους τομείς της Υγείας και της Γεωργίας. Πιστή στην 
αποστολή της για «Υγεία και Τροφή για Όλους», η εταιρεία αναπτύσσει και διαθέτει 
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προϊόντα και υπηρεσίες, σχεδιασμένα με γνώμονα το όφελος των ανθρώπων και του 
πλανήτη και στόχο να βοηθήσουν στις προσπάθειες της ανθρωπότητας να αντιμετωπίσει 
σημαντικές προκλήσεις, όπως ο συνεχώς αυξανόμενος και γηράσκων πληθυσμός. Η 
Bayer, επίσης, είναι προσηλωμένη στη βιώσιμη ανάπτυξη και τη δημιουργία θετικού 
αντίκτυπου μέσα από όλες τις δραστηριότητες της. Ταυτόχρονα, ο Όμιλος στοχεύει στη 
δημιουργία αξίας μέσω της καινοτομίας, της ανάπτυξης και της υψηλής απόδοσης. Η Bayer 
αποτελεί σύμβολο της εμπιστοσύνης, της αξιοπιστίας και της υψηλής ποιότητας, σε όλο 
τον κόσμο. Κατά το οικονομικό έτος 2023, ο Όμιλος απασχολούσε περίπου 100.000 άτομα 
και είχε πωλήσεις της τάξεως των 47,6 δις ευρώ. Οι επενδύσεις σε Έρευνα και Ανάπτυξη 
προ ειδικών στοιχείων ανήλθαν σε 5,8 δις ευρώ. Για περισσότερες πληροφορίες, 
επισκεφθείτε το www.bayer.com 

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την Bayer Ελλάς, επισκεφθείτε το 
www.bayer.gr. 

Επικοινωνία 

Σόνια Μουσαβερέ, 
e-mail: sonia.mousavere@bayer.com 

Δηλώσεις που αναφέρονται στο μέλλον 

Το παρόν δελτίο τύπου περιέχει συγκεκριμένες δηλώσεις που αναφέρονται στο μέλλον και βασίζονται στις σημερινές 
εκτιμήσεις και προβλέψεις της Διεύθυνσης του Ομίλου Bayer και των τμημάτων της. Διάφοροι γνωστοί και άγνωστοι 
κίνδυνοι, αβεβαιότητες καθώς και άλλοι παράγοντες μπορούν να οδηγήσουν σε σημαντικές αποκλίσεις από την 
παρεχόμενη με το παρόν εκτίμηση, ως προς τα αποτελέσματα, την οικονομική κατάσταση, την ανάπτυξη ή  την απόδοση 
της εταιρίας. Οι παράγοντες αυτοί, μεταξύ άλλων, περιλαμβάνουν τις δημοσιευμένες εκθέσεις της Bayer, οι οποίες είναι 
διαθέσιμες στον ιστότοπο της εταιρείας www.bayer.com. Η Εταιρία δεν αναγνωρίζει καμία υποχρέωσή της για συνέχιση 
παροχής δηλώσεων που να αναφέρονται στο μέλλον ούτε για προσαρμογή αυτών σε μελλοντικά γεγονότα και εξελίξεις.  
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